
lego star wars 2 :the oryginal trylogy

Poziom trudności: Średni

1. Ile jest misji łowców nagród

A - 1

B - 22

C - 9

D - 8

2. Jak sie nazywa samolot który jest na misji Hoth battle

A - TIE fighter

B - Snowspeeder

C - X-Wing

3. Kto został porwany przez Darth Vadera w pierwszej misji

A - Han Solo

B - R2-D2

C - Księżniczka Leia

D - Księżniczka Reja

4. Kim jest Darth Vader

A - Luke Skywalker

B - Anakin Skywalker

C - Han Solo

D - Po prostu pusto

5. Jaki Droid to łowca nagród

A - IG-88

B - R2-D2

C - C3PO

D - IG-25
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6. Przez kogo Jabba został uduszony łancuchem

A - Boba Fett

B - Stormtrooper

C - Leia

D - C3PO

7. Co sie dzieje jak Boba Fett zakłada kask Stormtroopera

A - cały sie wciaga do automatu

B - głowa mu sie wciąga do automatu i po chwili spada

C - exploduje

D - po prostu unika automatu

8. kto to Dengar

A - Stormtrooper

B - Łowca Nagród

C - Jedi (ma miecz )

D - Droid

9. Ilu jest Jedi w grze

A - 27

B - 5

C - 222

D - 6

10. Ile jest rodzajów  R2-D2

A - są dwa Niebiesko biały i Czerwono biały

B - jest tylko jeden biały

C - 3 cały zielony niebiesko biały i czerwono biały

D - nie istnieje coś jak R2-D2
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lego star wars 2 :the oryginal trylogy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. C

4. B

5. A

6. C

7. B

8. B

9. D

10. B
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